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Politični pregled. 
Državni zbor. — Sedaj nima državni zbor sej. Le 

nekaj dni so zborovali poslanci in že so si dali vež dui po
čitka, kakor da nimajo prav nikacega dela. V zadnjih sejah 
se je zaključila razprava o vladni izjavi, katera razprava ni 
prinesla nikacega pcjasnila političnih razmer, volili so se razni 
odseki in končno se je izvolila delegacija. Ta izvolitev delega
cije se je izvršila iele po direktnem uplivanju krone. Vodja 
ministrskega predsedstva se je sicer na vse načine trudil, da 
doseže Čim hitrejšo izvolitev, ali desnice se kratko malo ni 
ozirala na to in je odlašala izvolitev. Nameravala je, zavleči 
izvolitev skoro do sr^di novembra. Vsled tega se je vlada 
skrila za krono in je izposlovala, da je krona naprosila de
snico, naj takoj izvoli delegacijo. Tej prošnji se je desnica od
zvala in je bila že naslednji dan izvoljena delegacija. Desnica 
se je postavila na stališče, da je cesar s svojo prošnjo priznal 
eksistenco desnice, ampak tudi vse njene pravice kot parlamen
tarna veČina. Posledica tega more biti po sodbi desnice samo 
odpust Clarvjevega ministrstva in imenovanje ministrstva 
desnice, 

Delegacija — Letošnje zasedanje delegacij se bo vr
šilo na Dunaju. Delegaciji sta sklicani na dan 23. novembra. 
Za Kranjsko je bil izvoljen delegatom dr. Ferjančič. 

Kvotna deputacija se je konstituirala te dni in je iz
volila predsednikom grofa Schonborna, podpredsednikom viteza 
Jaworskega in poročevalcem dr. Beera. Izmej slovenskih po
slancev je član kvotne deputacije posl. Povše, V obče vlada 
mnenje da pogajanja kvotne deputacije tuii zdaj ne bodo imela 
vspeha in da bo moral naposled cesar določiti visokost kvote. 

Srbija. — Kuskim in češirim listom dohajajo jako ža
lostne vesti glede žrtev Milanove osvetoželjnosti. Obsojeni radi-
kalci umirajo v ječah. Zlasti Kosta Taušanovič je že tako 
slab. da bo živel samo še nekaj tednov. Z drugimi ni dosti 
boljše. Kako kruto se ravna z zaprtimi radikalci, se vidi. zlasti 
iz dejstva, da si sme vsak tat, vsak razbojnik, v ječi pre
skrbeti hrano za svoj denar, zaprtim radikalcem, bivšim mi
nistrom itd pa se to ne dovoli. Ves svet strmi, da velesile, 
zlasti da Rusija ne stori odločnega koraka proti Srbiji. 

Italija. — Tekom prihodnjega tedna se snide italijanski 
parlament. Vlado čakajo hudi boji. Že začetek zasedanja se 
zgodi pod neugodnimi avspicijami, Vlada je bila zadnje za
sedanje zaključila vsled obstrukcije radikalnih socialistov. Ne
katere teh obstrukcionistov je dala zapreti, češ, da so z za
drževanjem parlamentarnih razprav storili hudodelstvo javne 
nasilnosti. Ti obstrukcionisti so bili več mesecev v zaporu, a 
naposled jih je vlada izpustila, uvidevši, da je prostovoljni 
odstop od tožbe se vedno boljši, kakor če bi sodišče obtožence 
oprostilo, o čemer ni bilo dvomov, da se zgodi, ako pride 
do obravnave. Vsled tega se je bati. da postane v parlamentu 
zopet obstrukcijsko gibanje in vlada že sama računa na to, 
da bo treba naposled raspustiti parlament. 

Vojna v južni Afriki. — Iz angleških vladnih krogov 
se pošiljajo skoro dan na dan prav romantično pobarvane vesti 
o velikanskih angleških vspehih v južni Afriki, v svet, ali 
vedno se zgodi, da pride nekaj dni potem za Angleže jako 
nepovoljna resnica na dan. Dejstvo je, da sta na zapadni 
strani najvažnejši angleški postojanski Mafeking in Kiniberlev 
že skoro v burskih rokah in da bodo Buri gospodarji celega 
ogromnega teritorija na zapadu, če padeta ti dve mesti. Še 
slabše stoje za Angleže razmere v Natalu. Pripovedovali so 

jako mnogo o dobljenih bitkah pri Glenkoete, preplavili so ves 
svet s poročili o vodjih sijajnih zmagah, resnica pa je, da 
vse te sijajne zmage niso imele prav nobenega pozitivnega 
pomena Vzlic tem zmagam so se Angleži morali vedno umi
kati pred Buri, so se Buri iz Transvala srečno združili z 
Buri iz Oranjedržave in obkolili središče angleške vojske, 
Ladvsmith tako, da se vojska ne more ganiti in je prergann 
mej njo in zunanjim svetom vsaka zveza. Predno dobe An
gleži pomoč je lahko že vse izgubljeno. 


